



Kao predsjednica Uprave Kraša Blažić je potpisala ugovor o preuzimanju Mire iz Prijedora



Zvezdana Blažić u društvu Marine Kresoja i Denisa Matijevića iz Smartera te prof. dr. sc. Ive Grgića s Agronomskog fakulteta

moja zasluga što je tadašnji Badel s 400 milijuna kuna gubitaka ponovno stao na noge, izbjegao stečaj i počeo poslovati relativno normalno – rekla je Blažić te dodala da je danas, nakon što je u vlasništvo ušao Meteor, to jedna iznimno dobra i stabilna tvrtka. A u prodaji je i sve više raste projekt iz njezina vremena, Korlat vina, komercijalna, a vrhunska vina.

### Susret s kulturnim razlikama

Iz Badela je otišla kad se mnogo toga u vlasničkom i poslovnom restrukturiranju sredilo i sjelo na svoje mjesto. – Obično kad ja odradim posao, onda palicu preuzme neki 'sposobniji' muškarac – komentira Blažić. I onda se dogodio novi karijerni zaokret – odlazi na mjesto savjetnice tadašnjeg ministra poljoprivrede **Tihomira Jakovine** za prehrambenu industriju, a kasnije i pomoćnice ministra za poljoprivredu i prehrambenu industriju. Realni sektor je potpuno drugačiji od državne službe i neke, naziva ih kulturnim, razlike nisu se mogle izbjeći. Najviše se iznenadila time što, primjerice, o dijelovima poljoprivredne politike odlučuju ljudi koji nikada nisu izašli iz ureda, niti su ikada bili na poljoprivrednom gospodarstvu ili na nekom polju ili pak stali ili proizvodnom pogonu. Njezin zadatak, koji je u

biti sama sebi zadala, bio je otvoriti Ministarstvo prema gospodarstvu i realnom sektoru, koji do tada nije bio zastupljen kao dionik u domaćem poljoprivrednom sektoru. No, osim toga, dosta je surađivala i s poljoprivrednicima na terenu, a oni su to znali poštovati.

Poslije Ministarstva, okrenula se privatnom sektoru, gdje je i danas. Osim kao samostalna konzultantica, radi i za Smarter. Klijenti su joj brojni, od poduzetnika koji tek ulaze u proizvodne procese u prehrambenoj industriji do stranih konzultanata s kojima intenzivno radi na analizama i prijedlozima za poboljšanja u *agri-food*-sektoru.

– Radila sam za PWC, KPMG, FAO, EBRD i mnoge druge – napominje.

Ne misli da joj je vrijeme da stane malo, odmori, iako joj, priznaje sama, njezini sinovi već pomalo prigovaraju da previše radi. Za sebe neće reći da radi previše, smatra da dosta dobro upravlja i svojim vremenom i svojim poslom, iako nekada odgovara na *mailove* u noći. Tijekom karijere se naradila, pa joj je takav tempo normalan. Ne misli da je posebno uspješna poslovna žena niti smatra da joj je to što je pripadnica ljepšeg spola pomoglo ili odmoglo u životu. Jednostavno je radila svoj posao, zaključuje, a radit će ga i dalje. ■

**DURO HORVAT,**  
DEKAN EFFECTUSA:



– Sa Zvezdanom Blažić surađujem više od dva desetljeća. Na poslovima vezanim uz razvoj vinogradarstva i vinarstva naročito smo intenzivno surađivali kada je ona bila predsjednica Uprave Badela 1862, a ja sam vodio vinski biznis u Agrokoru. Suradivali smo u poticanju udruživanja vinara i osnivanju udruženja vinara pri HGK, u kojem je bila vrlo aktivna i vodila Odbor za zakonodavstvo. Na poziciji pomoćnice ministra poljoprivrede uvijek je imala otvorena vrata za vinare, ali i druge proizvođače. Bila je aktivno uključena u rješavanje pitanja terana kod EK. Snažno se zauzimala za poziciju prehrambene industrije u Industrijskoj strategiji RH te time pridonijela bitno boljoj poziciji prehrambene industrije u mogućnosti korištenja europskih fondova za tu industriju, naročito u području istraživanja i razvoja. I u konzultantskim je poslovima vrlo predana odnosima s klijentima te stručno i efikasno zastupa njihove interese na isti način kao što je to činila kao čelnica kompanija koje je vodila.

## POZIV ZA ISKAZIVANJE INTERESA

### za sudjelovanje u razvoju i provedbi projekta izgradnje geotermalne elektrane na lokaciji Merhatovec, Republika Hrvatska

Temeljem ovlasti iz čl.13. Izjave o osnivanju poslovnog subjekta ENSOLX d.o.o. (Hebrangova 30, HR - 10000 Zagreb, OIB: 91466137201; dalje u tekstu: "Društvo"), Uprava Društva donijela je dana 14. rujna 2021. g. Odluku o objavi javnog Poziva za iskazivanje interesa za sudjelovanje u razvoju i provedbi projekta izgradnje geotermalne elektrane na lokaciji Merhatovec, Republika Hrvatska (dalje u tekstu: "Projekt").

Društvo je pokrenulo potrebne predradnje i postupke u procesu istraživanja, utvrđivanja potencijala i dr. bitnih prirodnih, tehničkih, ekonomskih i dr. čimbenika potencijalnog Projekta razvoja, izgradnje i uporabnosti geotermalne elektrane na istražnom prostoru Merhatovec.

Slijedom zainteresiranosti, složenosti i značaja potencijala Projekta, Uprava Društva donijela je Odluku o objavi Poziva za iskazivanje interesa sudjelovanja u razvoju i provedbi Projekta, kojim se poziva potencijalni partner/investitor (samostalni poslovni subjekt; grupni poslovni subjekt; zajednica poslovnih subjekata) da u roku od 15 dana od objave ovog Poziva, dostave pisanim putem "Pismo zainteresiranosti" na e-adresu Društva: [geothermal@ensolx.com](mailto:geothermal@ensolx.com).

Društvo i zainteresirani partner/investitor će po završetku roka iz Poziva, pristupiti procesu potpisa ugovora o povjerljivosti podataka, reprezentativnosti i dr. dokumentaciji, te koordinirati daljnje aspekte procedure odabira.

Zagreb, 14. rujna 2021. g.

**Uprava Društva**  
**ENSOLX d.o.o.**

*ENSOLX d.o.o., osnovano 2010. godine, tvrtka je za opskrbu i inženjering industrijske opreme za potrebe energetske industrije, industrije obnovljivih izvora energije i dr. sa sjedištem u Zagrebu (HR).*

